

Выставка

В КНИГАХ И В КИНО

В зале искусств областной библиотеки имени А.М. Горького развернута экспозиция «С книжных страниц – на большой экран. Кино как форма продвижения классики», которая рассказывает об экранизациях произведений русских писателей.

На выставке представлены видеофильмы из фонда библиотеки, в основе которых лежат творения Достоевского, Льва Толстого, Пушкина, Лермонтова, Чехова, Гоголя и других авторов. Так, роман «Война и мир» экранизировали не один раз. Американо-итальянский фильм

по этой книге был создан Кингом Видором за 10 лет до картины Сергея Бондарчука и в 1957 году получил премию «Оскар». «Война и мир»

Сергея Бондарчука, также отмеченная «Оскаром», считается самой дорогой постановкой в истории кино. В 2007 году вышел телефильм

«Война и мир» Роберта Дорнхельма. Все эти картины можно посмотреть и сравнить в зале искусств. Особое внимание на выставке уделено творчеству Антона Чехова, который входит

в число самых экранизируемых писателей в мире. Один из разделов представляет новую серию на DVD «В помощь школе», где собраны фильмы, снятые по произведениям отечественных писателей, а также сборник статей в помощь учителю «Литература и кино».

ПЕТР РУЧНИКОВ